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Matematyka z plusami.
Test dla pitaklasisty.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Utamki zwykte: oblicz : 9 \\15 + 4\\5=
o A-1i215
o B-1315
o C-3i715
o D-1215

2. Jakg miare ma kat rozwarty
o A - ma wigcej niz 90 stopni i mnie niz 180 stopni
o B - taki kat nie istnieje
o C - ma on 90 stopni
o D - ma mniej niz 30 stopni

3. Jak oblicza sie obwdd prostokata?
o A-Ob=a+a+b+bluba*2+b*2
o B - wogule sie go nie oblicza
o C - Ob= a+b+c+d

4. Z ilu centymetréw sktada sie metr?
o A - nie wiem
o B-100cm
o G-1000cm
o D-250cm

5. Ala ma 20\\20 kostek czekolady. data Oli 8\\20 czekolady, a Tomkowi 3\\20 czekolady. lle

czekolady jej zostato
o A - zostato jej 5 kostek czekolady
o B - nic jej nie zostato
o C - zostato jej 9 kostek
o D - nie umig tego policzyé
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6. 1 dm to jaka cze$¢ metra?
o A - jedna setna cze$¢ m
o B - jedna dziesigta cze$¢ m
o C - jedna tysieczna cze$¢ m

7. W czekoladzie jest 15% wody,32% ttuszczu i 2% innych sktadnikdédw wiec pytanie brzmi
ile % cukru zawiera czekolada?

o A-67%
o B-2%

o C-51%
o D-12%

8. Q w te litery w alfabecie greckim czytane sg jako:
o A-gamma

B - alfa

C - omega

D - lambada

O O O

9.al|lb

o A -ten zapis znaczy ze a jestprostopadte do b
o B - ten zapis znaczy ze a jest réwnolegte do b

10. Gdzie jest wiecej ludnosci(w tys.) Biatorus-9.686 Polska-38.501
o A - polska

o B - biatorus
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